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Πρωτοβάθμια [1]
Κίνημα εκπαιδευτικών [2]

Γραμματεία Χανίων

Η επιτροπή Ν. Χανίων του ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών χαιρετίζει τη συμμετοχή εκπαιδευτικών και γονέων στην 3ωρη
στάση της Τρίτης 4/3, η οποία κρίνεται επιτυχημένη παρά την ολιγωρία που επέδειξε η πλειοψηφία του Δ.Σ.
Επιπλέον καταγγέλλει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο τη συμπεριφορά του προϊστάμενου α/θμιας εκπ/σης Ν.
Χανίων, κ. Η. Ποντικάκη, απέναντι σε εκπαιδευτικούς και γονείς που συμμετείχαν στην 3ωρη στάση εργασίας
του Συλλόγου Δασκάλων & Νηπιαγωγών Ν. Χανίων, ενάντια στις υποχρεωτικές μετακινήσεις συναδέλφων.

Στην παράσταση διαμαρτυρίας που πραγματοποιήθηκε στο γραφείο του κ. Ποντικάκη, ο ίδιος αναφερόμενος
στην ανακοίνωση του ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών για την υποχρεωτική μετακίνηση της συναδέλφου από το 1ο Δ.Σ.
Μουρνιών, εξαπέλυσε επίθεση στην εκπρόσωπο του ΠΑΜΕ και προσπάθησε να μας πείσει πως στο Ν. Χανίων
δεν υπάρχουν ΚΕΝΑ!!! Αναγκάστηκε βέβαια στη συνέχεια να παραδεχτεί πως τα κενά τα υπολογίζει σύμφωνα
με τις εντολές του Υπουργείου, δηλαδή 1 δάσκαλος προς 25 ή και παραπάνω μαθητές! 

Από πλευράς του ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών τονίστηκαν τα εξής:

Η εκπαίδευση είναι αποκλειστική ευθύνη του κράτους. Ο μόνος τρόπος κάλυψης των κενών είναι οι
προσλήψεις μόνιμων εκπαιδευτικών.

Δεν αποδεχόμαστε την υποχρεωτική μετακίνηση συναδέλφων και πόσο μάλλον όταν αυτές
πραγματοποιούνται στη μέση της χρονιάς.

Δεν θα επιτρέψουμε να μετατραπούν οι εκπαιδευτικοί σε γυρολόγους που θα καλύπτουν κενά σε όλο το
νομό ανάλογα με τις αποφάσεις του ΠΥΣΠΕ. Δεν είναι αυτή η δουλειά μας!

Η απόφαση για την υποχρεωτική μετακίνηση των συναδέλφων είναι αντιπαιδαγωγική και στηρίζεται
μόνο σε «υπολογιστικά» κριτήρια. Έχει αρνητικές επιπτώσεις σε εκπαιδευτικούς, μαθητές και γονείς.

Γίνεται πλέον ξεκάθαρος ο ρόλος του Διευθυντή της α/θμιας εκπαίδευσης, των στελεχών διοίκησης
συνολικότερα. Επιλέγουν να υπηρετούν πιστά την πολιτική Υπουργείου-Κυβέρνησης-ΕΕ και τάσσονται
απέναντι από εκπαιδευτικούς-γονείς-μαθητές. 

Στην τοποθέτησή του ο Προϊστάμενος υποστήριξε πως στα σχολεία ΕΑΕΠ περισσεύουν πολλές ώρες και δεν
θα αφήσει τους δασκάλους να «κάθονται» και να μη δουλεύουν. Μας υπενθύμισε πως αυτός διοικεί και πως οι
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αποφάσεις του δεν είναι διαπραγματεύσιμες. Συμπλήρωσε πως την επόμενη εβδομάδα θα μετακινηθούν και
άλλοι δάσκαλοι για να καλύψουν κενά (!), παρ’ όλο που λίγο πριν ισχυρίστηκε πως δεν υπάρχουν κενά στο
νομό(;). Όταν δε του επισημάναμε πως οι περισσευούμενες ώρες αξιοποιούνται ως ενισχυτική διδασκαλία σε
μαθητές που έχουν ανάγκη επιπλέον βοήθειας, η ακριβής απάντησή του ήταν: «Δεν γίνεται να υπάρχει τμήμα
ένταξης, παράλληλη στήριξη και να κάνετε και ενισχυτική διδασκαλία. Τόσο πια έχετε αποτύχει ως
δάσκαλοι;» 

Η στάση του έγινε ακόμα πιο προκλητική όταν ανέγνωσε γραπτή τοποθέτηση που είχε ετοιμάσει από πριν και
σύμφωνα με την οποία θεωρεί την προκήρυξη της 3ωρης στάσης «καταχρηστική και αναιτιολόγητη». Φαίνεται
πως ο κ. Ποντικάκης κινείται σύμφωνα με τα συνήθη πρότυπα όπου όλες οι απεργίες βγαίνουν καταχρηστικές
(ναυτεργάτες, ΟΤΑ Χανίων, κ.ά.). Παρακάτω μάλιστα τονίζει πως η απόφαση για την 3ωρη στάση «δημιουργεί
προβλήματα … και στους ίδιους τους συμμετέχοντες(;;;)» και «γίνεται για τη δημιουργία εντυπώσεων». 

Ο ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΣ ΚΑΙ Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΥΣ ΤΟ ΜΕΓΑΛΕΙΟ!

Συναδέλφισες-συνάδελφοι,

Η στάση του Προϊστάμενου δεν μας εκπλήσσει. Ίδια ήταν άλλωστε και την προηγούμενη φορά. Πρέπει όμως να
βγουν συμπεράσματα για την αντιεκπαιδευτική πολιτική κυβέρνησης-ΕΕ που υλοποιείται στις πλάτες
εκπαιδευτικών-γονιών και μαθητών. 

Είναι η ίδια πολιτική που αφήνει τους μαθητές να λιποθυμούν από ασιτία, τα σχολεία χωρίς χρήματα
για την κάλυψη βασικών αναγκών (αναλώσιμα, πετρέλαιο, κ.ά.). 

Είναι η ίδια πολιτική που στοιβάσει τα παιδιά σε 25άρια και 30άρια τμήματα και κλείνει σχολεία. 

Είναι η ίδια πολιτική που καταργεί στην πράξη την έννοια της μονιμότητας και της οργανικότητας
βγάζοντας υπεράριθμους εκατοντάδες εκπαιδευτικούς από την αρχή της χρονιάς σε όλη την Ελλάδα.

 

Αυτής της πολιτικής πιστός υπηρέτης είναι και ο κ. Ποντικάκης και συνολικά τα στελέχη διοίκησης στην
εκπαίδευση. Δεν πρέπει να έχει κανείς αυταπάτες για το ρόλο τους. Αυτοί είναι και τα πρώτα βιολιά της
αξιολόγησης και έχουν πιάσει ήδη δουλειά. Είναι βασικός μοχλός στην προώθηση των νέων μέτρων και του
νέου σχολείου της αγοράς, του νέου σχολείου της ημιμάθειας-της ΕΕ και της κινητικότητας εκπαιδευτικών και
μαθητών.

Δεν έχουν καμία θέση στο σωματείο!

 Να μην επιτρέψουμε να περάσει ο εκφοβισμός και η τρομοκρατία!

Καμιά υποχρεωτική μετακίνηση!

Η δύναμη βρίσκεται στα χέρια μας!

Συμμετέχουμε μαζικά στη Γ.Σ. του Συλλόγου μας την Παρασκευή 7/3, στις 6.30μ.μ. στο 16ο Δ.Σ. Χανίων

Χανιά, 6/3/2014

Επισυνάπτουμε την απαράδεκτη δήλωση του Δ/ντή Α/θμιας Εκπα/σης Χανίων καθώς και την πρώτη ανακοίνωση
του Π.Α.ΜΕ. για τις υποχρεωτικές μετακινήσεις συναδέλφων
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